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«[TOHsMuUe KOHYyca.
lMnowaok
rnosepxHocmu
KOHyca.»
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Llennu ypoka: damb rnoHsimue o KOHyce,
e20 3JieMeHmax, 0amb rPeoCcmMass/ieHUE s
o nsiow,adu 6okoeoU rnoeepxHocmMu U
MoJIHOU rnoesepxHocmu KOHyca,
Mo3HaKkoOMumbCsi ¢ ¢bopmysiou
nnow,adeu noeepxHocmel, Hay4YumbCsi
npuMeHsimb ee OJisl peweHusi 3aday




OKpPY>XHOCTb -

OKpy>XHOCMbLIO Ha3bl8aemcsi 2eoMempu4vyecKast
guzypa,cocmosiwiasi U3 ecex moyYyekK rnyocKkocmu,
pacrnosioXeHHbIX Ha 3a0aHHOM paccmosiHUU om

JaHHOU MOYKU

TpeyronbHUK -

leomempuyeckas uzaypa, cocmosiwasi u3 mpex
MOYeK, He Jiexxawux Ha oOHoU npsiMmou, U
COeOUHSIIWUX UX OMpPEe3Kos




KoHyCHble courypbl B ObITY

PopmMbl KOHyca B npodeccum
«NMoBapa, koHauTepa»




KoHycC -

amo meJso, o2paHU4YeHHoe
KOHU4Y€eCKOU rnoeepxHocmbio U
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Kpy20oM c epaHuueu L



KOHyC —

OCb KOHYCA ;? BEPWMHA KOHYCE
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DOKOB&aA NOBEPXHOCTE




KOHYC nony4yeH BpalleHneM NpaMoyrosibHOro
TpeyronbHuka ABC Bokpyr kateTa AB
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OceBoe ceyeHne KoHyca

Ecnu cekylias nnocKocCTb
NpOXoanNT Yepes OCb
KOHYyCa, TO ceveHune
npeacraBnaeT cobou
paBHOOEOPEHHbIN
TPeyronbHUK, OCHOBaHWe
KOTOpPOro- AnameTp
OCHOBaHUA KOHYCa, a
OOKOBbIE CTOPOHbI-
obpasyLime KoHyca. JTo
CeYyeHne- oceegoe.




CeyeHune KoHyca NinoCKOCTbIO

m—
s CEYeHne KoHyca
MNSIOCKOCTHLIO q,

nepneHanKynapHou K
ero ocw.
q

imn = ne




[Tnowagb NoBEepXHOCTU KOHYCa

[MTnowanb 60okoeoU

« 3a nnowaab 6oKkoBoOW NOBEPXHOCTM KOHYCa
NOBEPXHOCTN KOHYyCa paBHa NMpoun3BEAEHNIO
NpMHMUMaETCcs Nnowanb NOJS1I0BUHbI AJINHBbI
eé pa3BepTKy. OKPY>XHOCTU OCHOBaHMUS
Ha obpa3syroLLyIo.
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S=mrli
[Tnowaab mosiHou
NOBEPXHOCTWN KOHYCa-

cymMmMa nniowjaaen
GOKOBOW MOBEPXHOCTU
N OCHOBaAHWUA.

S=1rr(l+r)




PelleHne 3agad Ha HaxoxaeHue nsiowaoeu 60Ko8o
roJsIHOU [108epPXHOCMU KOHY/ca.

3agada 1. CKonbKO MNOTPeOyeTcsl MOCLINKM Ha TOPT  fews
«MypaBenHnKk» gnameTpoM OCHOBAHUA 42CM, N BbICOTON  [H
20 CM, ecnm Ha Kaxabll KBagpaTHbIN CaHTUMETP ee
TpebyeTtca 3 T.
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3adaya 2. Haumu nnowiadb 60KoeoU u nosiHou
MnoeepxHOCmMuU KOHyca, ecsiu paduyc OCHO8aHUs
paseeH 2 cm, a obpa3yrowasi pagHa 6 CM.

PelueHue:
[1aHo: S6ok.noe=1rrl=1-2-6 = 12 I CM2
KOHyC Snonu.noe= 1rr (I+r) = m-2-(642)=16 TCcM2 |
r=2CcMm o
I=6cm
Haumu:
S6ok.ros
SronH.noe. Omeem: 12 mem2 , 16 mcm2




[lopBegem UTor rno Teme:
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i 1. YTO Takoe KoHyc? —
' 2. [lpwn BpallueHumn kakon ounrypbl Nosy4aeTcs KOHYC?
3. Kak Hago nepecedb KOHYC MIIOCKOCTbK, UYTOObI B CEYEHUK
== nonyunts:
a) paBHOOeOpPEHHbIN TPEYrOSTIbHUK
 —

6) Kpyr
4.HasoBnTE OCHOBHbIE 3NIEMEHTbLI KOHYCA.

5. Kak HaxoguTtcs nnowagb 60KoBOM NOBEPXHOCTM KOHYca?

6.[MonHOM NOBEPXHOCTM KOHYCa?
[
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